

Základní škola Jindřichův Hradec I, Štítného 121

tel.: 384361282

e-mail: info@1zs.jhnet.cz



**Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce
2018/2019**

**Ing. Luděk Možíš,
ředitel školy**

Název školy: **Základní škola Jindřichův Hradec I, Štítného 121,**
Adresa školy: **Štítného 121, Jindřichův Hradec 377 01**

IČO: 70981931

IZO: 107721112

Bankovní spojení: 604187339/0800

Telefon: 384 361 280, 384 361 282

E-mail: info@1zs.jhnet.cz

Adresa internetové stránky: www.1zs.jhnet.cz

Právní forma: příspěvková organizace

Název zřizovatele: Město Jindřichův Hradec

Vedoucí a hospodářští pracovníci:

Ředitel školy: Ing. Luděk Možíš

Zástupce ředitele školy: Mgr. Lenka Hrubá

Vedoucí školní jídelny: Zdeňka Kornasová

Vedoucí školní družiny: Iva Horalová

Součásti školy:

Základní škola

Školní družina

Školní jídelna – výdejna

Hlavní účel a předmět činnosti (podle zřizovací listiny):

Příspěvková organizace vykonává činnost základní školy, zařízení školního stravování a školní družiny. Její činnost je vymezena zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a prováděcích předpisů ke školskému zákonu, vztahujícími se k základnímu vzdělání, ke školnímu stravování a k zájmové činnosti.

Školská rada:

Zástupci zřizovatele: Mgr. Vladislav Burian, MgA. Sabina Langerová

Zástupci zákonných zástupců: Mgr. Marta Lébllová, Mgr. Gustav Fiala

Zástupci pedagogických pracovníků: Mgr. Simona Licehamrová, Mgr. Yvona Zajícová

1. Výchovně vzdělávací program školy

Ve školním roce 2018/2019 probíhala výuka dle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání ve všech ročnících.

Dle učebního plánu byla zaměřena pozornost na informatiku a výpočetní techniku v rozšířené výuce. Bylo pokračováno v posílené výuce anglického jazyka. U žáků 3. ročníku pokračovalo navýšení výuky anglického jazyka o 1 vyučovací hodinu týdně. V 9. ročníku jsme ponechali navýšení českého jazyka na 5 vyučovacích hodin týdně a v 7. ročníku zůstalo navýšení týdenní dotace výuky matematiky o jednu hodinu navíc. Cílem těchto kroků je prohloubit vědomosti a dovednosti dětí v těchto předmětech a tím zkvalitnit přípravu na středoškolské vzdělávání.

Výuka probíhala jak v odborných, tak kmenových učebnách, které jsou vybaveny PC s dataprojektorem nebo interaktivní tabulí.

Volitelné předměty v 7. ročníku – ŠVP

Sportovní výchova
Užité výtvarné činnost
Sborový zpěv
Zásady první pomoci

Volitelné předměty v 8. ročníku – ŠVP

Sportovní výchova
Sborový zpěv
Užité výtvarné činnost
Zásady první pomoci

Volitelné předměty v 9. ročníku – ŠVP

Sportovní výchova
Sborový zpěv
Užité výtvarné činnost
Zásady první pomoci

Nepovinně volitelný předměty

Sborový zpěv I
Sborový zpěv II

Na základě doporučení školského poradenského zařízení byly realizovány pedagogické intervence – předměty speciálně pedagogické péče (podpora přípravy na školu) u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Jeden žák pracoval v projektu "Podpora nadaných žáků základních a středních škol". (Program mimořádně nadaných žáků, kteří jsou vedeni zkušenými lektory on-line. Plní zadané úkoly, účastní se společných akcí. Náš žák pracoval v oblasti Aj – překlady odborných naučně populárních textů.)

V tomto školním roce pokračoval úspěšný projekt „Zdravý pohyb“, realizovaný za finanční podpory zřizovatele.

Byl realizován projekt v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (tzv. „Šablony“). V rámci tohoto projektu byla ve škole zřízena pozice školního asistenta, rozběhly se šablony zaměřené na robotiku, dále čtenářský klub a šablony určené pro žáky ohrožené školním neúspěchem. Celkové způsobilé výdeje projektu byly ve výši 973.936,- Kč.

Při seberealizaci dětí v různých zájmových kroužcích spoléhá škola také na profesionální nabídku místního DDM a sportovních oddílů.

Spolupracujeme se sportovními kluby. Soustředujeme se na malé sportovce a snažíme se jim vytvořit podmínky k tomu, aby se mohli sportovních aktivit účastnit. Spolupracujeme tradičně s hokejovým a také fotbalovým klubem a rádi bychom přivítali ve větší míře i ostatní druhy sportů.

Škola využívá také akcí pořádaných Městskou knihovnou. V průběhu celého školního roku dochází jednotlivé ročníky na předem naplánované literární besedy a čtenářské aktivity.

Školní hřiště je vybavené pro sportovní činnost, ale i volnočasové aktivity dětí. K dispozici jsou desky s koši na basketbal, tři pingpongové stoly, branky na malý fotbal, stojany na odbíjenou a přehazovanou. Hřiště slouží k pohybové aktivitě žáků nejen při hodinách tělesné výchovy, ale i k pohybové relaxaci o přestávkách a po vyučování. Dále je hřiště využíváno školní družinou a pro pohybové aktivity v rámci projektu „Zdravý pohyb“. Vzhledem ke stavu povrchu hřiště (vystupující kamínky, které poškozují sportovní materiál a zvyšují riziko úrazu a jeho následky), by byla vhodná výměna stávajícího povrchu, na kterou byl zpracován projekt.

2. Materiálně technické podmínky výchovně vzdělávací činnosti

Prostorové možnosti školy jsou v současné době řešeny umístěním některých kmenových tříd do odborných učeben. Kromě kmenových učeben a odborných pracoven má škola k dispozici tělocvičnu, dílnu, cvičnou kuchyňku a hřiště. Školní družina využívá pro svou činnost tři samostatné místnosti, jednu v prvním patře, která slouží zároveň ke scházení a rozcházení dětí, a dvě ve třetím patře. Družinová místnost v prvním patře je prostorově menší.

Učebními pomůckami je škola vybavena dobře. Tyto jsou průběžně doplňovány a obměňovány na základě požadavků vyučujících. Doplňování a obměna pomůcek se jeví jako dostatečná.

Škola má v provozu jednu učebnu informatiky vybavenou 24 žákovskými počítači a jedním učitelským PC s dataprojektorem. Všechny učitelské kabinety jsou vybaveny počítači připojenými na internet. Ve třídách se pracuje celkem na deseti interaktivních tabulích, které pomáhají zvýšit názornost a přitažlivost výuky.

Během hlavních prázdnin došlo k vymalování vybraných tříd a dalších prostor školy a nástřik radiátorů ve třídách a chodbách. Dále byla v šatnách provedena oprava omítky a nátěrů. Ve dvou třídách byla vyměněna podlahová krytina. Byla provedena rekonstrukce elektroinstalace a rozvodů PC a telefonů v sekretariátu školy. Dále zde byla opravena podlaha, natažen nový koberec a zčásti vyměněn kancelářský nábytek.

3. Organizace školy

Třída	Třídní učitel	Učební program	Počet žáků	Chlapci	Dívky
I. A	Mgr. Dalíková Helena	ŠVP ZV	22	10	12
I. B	Mgr. David Pavel	ŠVP ZV	24	15	9
II. A	Mgr. Krajíková Hana	ŠVP ZV	17	8	9
II. B	Mgr. Anděrová Zdeňka	ŠVP ZV	19	12	7
III. A	Mgr. Licehamrová Simona	ŠVP ZV	29	16	13
III. B	Mgr. Chalupová Veronika	ŠVP ZV	26	15	11
IV. A	Kasalová Nikola	ŠVP ZV	26	12	14
IV. B	Mgr. Frišová Jaroslava	ŠVP ZV	30	19	11
V. A	Mgr. Outlá Eliška	ŠVP ZV	20	10	10
V. B	Mgr. Vykypělová Klára, Ph.D.	ŠVP ZV	19	10	9
VI. A	Mgr. Kadlecová Jiřina	ŠVP ZV	22	9	13
VI. B	Ing. Vondrková Eva	ŠVP ZV	23	13	10
VII. A	Mgr. Zajícová Yvona	ŠVP ZV	23	10	13
VII. B	Ing. Rusová Hana	ŠVP ZV	24	12	12
VIII. A	Mgr. Písařová Ivana	ŠVP ZV	23	14	9
VIII. B	Mgr. Valigová Tereza, (zastoupená Bc. Janem Benešem)	ŠVP ZV	18	13	5
IX. A	Mgr. Hromádková Dana	ŠVP ZV	22	13	9
Celkem			387	211	176
1. stupeň			232	127	105
2. stupeň			155	84	71

1. ŠD Kudličková Karolina
2. ŠD Horalová Iva
3. ŠD Vicanová Ivana

Bez třídnictví:

Mgr. Jelínek Petr

Mgr. Jelínková Lenka – VP

Bc. Beneš Jan

Bc. Hynek Miroslav

Mgr. Paštiková Jaroslava

Mgr. Molzerová Ludmila

Vedení školy: Ing. Možíš Luděk - ŘŠ, Mgr. Hrubá Lenka - ZŘŠ

Sekretářka školy: Šimková Jana

Školník, topič: Drs Pavel

Uklízečky: Švábková Radka, Králová Lucie, Mlejnková Alena, Legényová Naděžda, Nedvědová Eva

Vedoucí školní jídelny: Kornasová Zdeňka

Kuchařka: Nováková Eva, Mašková Jana

Pomocná kuchařka: Nosálová Eva

4. Personální struktura školy, další vzdělávání a odborný růst učitelů

Pedagogický sbor tvoří aprobovaní učitelé. Vedení školy podporuje odborný růst učitelů a vytváří pro to potřebné podmínky.

Podobně jako v minulém školním roce byly pedagogickým pracovníkům předkládány vzdělávací akce podle nabídek akreditovaných vzdělávacích institucí. Pedagogičtí pracovníci měli zájem o další vzdělávání ve svých oborech z hlediska aprobace.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2018/2019 bylo realizováno především v prostorách školy v oblastech matematické, jazykové a čtenářské gramotnosti, a to v rámci projektu Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. DVPP se zúčastnili dle aprobací a odborného zaměření všichni pedagogičtí pracovníci školy.

Absolvování běžných seminářů a školení bylo realizováno v souladu s průběžnou nabídkou.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) je organizováno na základě těchto principů:

- rovnost příležitosti a zákaz diskriminace – každý pedagogický pracovník má právo účasti na těchto akcích, které jsou zahrnuty do plánu DVPP, při dodržení všech podmínek v něm obsažených,
- potřeby školy: základním parametrem výběru forem DVPP jsou skutečné potřeby školy,
- studijní zájmy pedagogických pracovníků: při dodržení uvedených pravidel se jedná o další podstatné kritérium při výběru akcí DVPP.

Obsah jednotlivých forem DVPP:

- prohlubování kvalifikace,
- zvyšování kvalifikace,
- oblast pedagogických věd,
- rozšíření odborné kvalifikace.

DVVP ve školním roce 2018 – 2019

Příjmení, jméno	Téma vzdělávání, místo, instituce
Rusová Hana	Matematika pro každého, webinář MG Projekt OPVVV (3. 10. 2018)
Rusová Hana	MG32 – Matematika pro každého OPVVV (8. 11. 2018)
Jelínková Lenka	Getting to grips with Grammar, Learning through songs and games, České Budějovice, Oxford University Press
Beneš Jan	Matematika pro každého, webinář MG Projekt OPVVV
Beneš Jan	MG32 – Matematika pro každého OPVVV (8. 11. 2018)
Kadlecová Jiřina	CG32A - Čtenářská gramotnost (20. 9. 2018)
Kadlecová Jiřina	CG32A - Čtenářská gramotnost (18. 10. 2018)
Dalíková Helena	Nácvik čtení v 1. třídě- Tvořivá škola
Jelínková Lenka	Setkání VP, J. Hradec, PPP J. Hradec
Jelínková Lenka	Let it be Christmas, Č. Budějovice, Oxford University
Jelínková Lenka	Aktuální stav školské legislativy, Č. Budějovice, Vzdělávací centrum ČR
Rusová Hana	CG32A - Čtenářská gramotnost (20. 9. 2018)
Rusová Hana	CG32A - Čtenářská gramotnost (18. 10. 2018)
David Pavel, Hromádková Dana, Hrubá Lenka, Valigová Tereza, Možíš Luděk, Anděrová Zdeňka, Chalupová Veronika, Licehamrová Simona	Matematika pro každého, webinář MG Projekt OPVVV (3. 10. 2018)
David Pavel, Hromádková Dana, Hrubá Lenka, Valigová Tereza, Možíš Luděk, Anděrová Zdeňka, Chalupová Veronika, Licehamrová Simona	MG32 – Matematika pro každého OPVVV (8. 11. 2018)
Anděrová Zdeňka, Frišová Jaroslava, Krajíková Hana, Chalupová Veronika, Valigová Tereza, Písařová Ivana, Vondrková Eva	CG32A - Čtenářská gramotnost (20. 9. 2018)
Anděrová Zdeňka, Frišová Jaroslava, Krajíková Hana, Chalupová Veronika, Valigová Tereza, Písařová Ivana, Vondrková Eva	CG32A - Čtenářská gramotnost (18. 10. 2018)

Hrubá Lenka	Školení MAP - Jindřichův Hradec, 29. 2. 2019
Hrubá Lenka	Bakaláři – webinář – Tvorba rozvrhů, generování rozvrhů – PaedDr. Pavel Pavelka, 24. 5. 2019
Hrubá Lenka	Bakaláři – webinář – Elektronická třídní kniha – PaedDr. Pavel Pavelka, 11. 6. 2019
Pedagogičtí pracovníci	Ozbrojený útočník ve škole (1. 10. 2018)
Pedagogičtí pracovníci	GDPR školení (4. 9. 2018)
Horálová Iva	Seminář Deskové – využití ve školní družině 25. 3. 2019
Vondrková Eva	MAP Jindřichův Hradec – Literatura pro děti a mládež, PhDr. Jana Čeňková, Městská knihovna JH, 20. 5. 2019
Vondrková Eva	MAP Jindřichův Hradec – Inspirativní setkání češtinářů – ZŠ Jindřichův Hradec V, 5. 6. 2019
Anděrová Zdeňka	Deskové hry – využití v matematice, intervence, v Jindřichově Hradci 25. 3. 2019

Personální zabezpečení provozu školy

Příjmení, jméno	prac. zař.	prac. úvazek	aprobace
Ing. Možíš Luděk	ředitel	1,00	Př
Mgr. Hrubá Lenka	zást. řed. šk.	1,00	Aj, Vv, Rj
Mgr. Anděrová Zdeňka	uč. 1. st.	1,00	1. st.
Mgr. Dalíková Helena	uč. 1. st.	1,00	1. st. + Vv, Aj
Mgr. David Pavel	uč. 1. st.	1,00	1. st.
Mgr. Frišová Jaroslava	uč. 1. st.	1,00	1. st.
Mgr. Chalupová Veronika	uč. 1. st.	1,00	1. st.
Mgr. Krajíková Hana	uč. 1. st.	1,00	1. st. + Pv
Mgr. Licehamrová Simona	uč. 1. st.	1,00	1. st. + spec. ped.
Kasalová Nikola	uč. 1. st.	1,00	1. st. + Pv
Mgr. Hromádková Dana	uč. 2. st.	1,00	M, Př
Mgr. Vondrková Eva	uč. 2. st., ICT	1,00	Čj, D
Mgr. Vykypělová Klára, Ph.D.	uč. 2. st.	1,00	Nj
Mgr. Jelínková Lenka	uč. 2. st., VP	1,00	Čj, Aj
Mgr. Kadlecová Jiřina	uč. 2. st.	1,00	Čj, Ov
Ing. Rusová Hana	uč. 2. st.	1,00	F, Ch
Mgr. Písařová Ivana	uč. 2. st.	1,00	Čj, Hv
Mgr. Zajícová Yvona	uč. 2. st.	0,91	Aj
Mgr. Valigová Tereza	uč. 2. st.	1,00	Z, D
Mgr. Jelínek Petr	uč. 2. st.	0,82	M
Bc. Beneš Jan	uč. 2. St	0,72	Tv, Prc
Bc. Hynek Miroslav	uč. 2. st	0,36	If

Mgr. Molzerová Ludmila	uč. 2. st	0,45	Př, Vla
Mgr. Paštiková Jaroslava	uč. 2. st.	0,36	Prc
Mgr. Kavan Jan	uč. 2. st.	0,73	Aj, Z
Bc. Riley Steven Del	uč. 2. st	0,27	Aj
Horalová Iva	ved. vych. ŠD	1,00	
Kudličková Karolina	vych. ŠD	1,00	
Vicanová Ivana	vych. ŠD	1,00	
Šimková Jana	hospodářka školy	1,00	
Drs Pavel	školník	1,00	
Drs Pavel	topič	0,25	
Švábková Radka	uklízečka	0,75	
Králová Lucie	uklízečka	1,00	
Legényová Naděžda	uklízečka	0,50	
Mlejnková Anna	uklízečka	0,50	
Nedvědová Eva	uklízečka	0,50	
Kornasová Zdeňka	ved. ŠJ	0,40	
Mašková Eva	kuchařka	0,375	
Nosálová Eva	pom. kuchařka	0,375	

5. Stav výchovy a vzdělání

Školní poradenské pracoviště (ŠPP)

Školní poradenské pracoviště poskytuje poradenské a konzultační služby žákům, jejich zákonným zástupcům a pedagogům. K hlavním cílům ŠPP patří iniciace aktivit vedoucích zejména k vylepšení sociálního klimatu školy - posílení pozitivních vztahů mezi všemi subjekty školy, rozšíření oblastí primární prevence a zkvalitnění péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a žáky nadané.

Činnost ŠPP zajišťuje výchovný poradce a školní metodik prevence ve spolupráci s vedením školy. V letošním školním roce ŠPP opět spolupracovalo s dětským psychologem Mgr. Nikolou Bílou. Dále se na poradenských službách školy významně podílejí třídní učitelé.

Zaměření poradenských služeb:

- poradenství při školní neúspěšnosti, postupy řešení slabého prospěchu, neprospěchu a podpora žáků ve zlepšení,
- poradenství při prevenci a řešení sociálně patologických jevů (žákovi i rodině),
- profesní poradenství, volba následného středoškolského studia, směřování k budoucímu povolání,
- poradenství při inkluzi žáka se speciálními vzdělávacími potřebami, včetně žáků z odlišného kulturního prostředí a žáků jiné národnosti,
- poradenství při vzdělání žáků mimořádně nadaných,
- poskytování informací o službách dalších poradenských zařízení a spolupráce s odbornými institucemi.

Ve školním roce 2018/2019 výchovná poradkyně velmi úzce spolupracovala s PPP Jindřichův Hradec, PPP Vysočina a SVP Jindřichův Hradec jak v oblasti diagnostické, tak i následné péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Účastnila se všech porad výchovných poradců pořádaných PPP Jindřichův Hradec.

K 31. srpnu 2018 skončilo přechodné období, kdy byla platná doporučení školských poradenských zařízení vydaných před 1. září 2016 a zároveň vycházela v platnost doporučení již podle vyhlášky 27/2016, tj. doporučení vydaná od 1. září 2016. Na začátku školního roku bylo 5 žáků vzděláváno dle IVP. Od 1. března 2019 pak byli vzděláváni 4 žáci dle IVP. Pro všechny byly vytvořeny individuální plány tak, aby dodržovaly postupy z Doporučení PPP, vyhovovaly jednotlivým žákům a byly zachovány optimální podmínky pro jejich další vzdělávání a osobní rozvoj.

Škola důsledně postupovala podle vyhlášky 27/2016 a na základě doporučení PPP zřizovala pro žáky skupiny předmětů speciálně pedagogické péče a pedagogické intervence. Během školního roku 2018/2019 bylo vytvořeno až 12 výše uvedených skupin. Rozdělení jednotlivých žáků je určováno zdrojem financování, typem speciálních potřeb pro vzdělávání a také důležitým faktorem je i věk daného žáka. Na naší škole pracují 3 speciální pedagogové.

Zákonní zástupci byli na počátku školního roku v rámci třídních schůzek informováni o skončení platnosti doporučení vydaných před 1. 9. 2016 s následnou informací, jak je možné dále postupovat.

Výchovná poradkyně ve spolupráci s ostatními pedagogickými pracovníky, metodikem prevence a dětským psychologem odhalovala a sledovala projevy sociálně patologických jevů a spolu s vedením školy se podílela na jejich řešení. Kontaktovala zákonné zástupce v případě špatných studijních výsledků, či výchovných problémů jejich dětí, ustanovoval se ve spolupráci výchovný poradce, třídní učitel, zákonný zástupce následný výchovný, či studijní plán na určitou dobu a sledovala jeho plnění a výsledky.

Oboustranná aktivní spolupráce probíhala i s OSPOD Jindřichův Hradec. Důsledně byli sledováni žáci s vysokou absencí, zjišťována příčina nadměrné absence ve školní docházce. Neprodleně byly řešeny veškeré projevy žáků, které by mohly vést k případné šikaně jak žáků, tak vyučujících. Výchovné problémy byly konzultovány i s SVP Jindřichův Hradec a v případě potřeby byla zákonným zástupcům doporučena konzultace s tímto odborným pracovištěm.

Žáci 9. ročníku navštívili výstavu „Burza škol“ v Jindřichově Hradci, tím byl žákům podán ucelený přehled o možnostech dalšího vzdělávání v oblasti Jihočeského kraje. Dále jim byly poskytnuty informace k výstavě „Vzdělání a řemeslo“ v Českých Budějovicích. Žákům 9. ročníku byly zprostředkovány besedy se zástupci středních škol, zejména ze vzdálenějších oblastí, aby byly poskytnuty co nejširší informace všem žákům. Navštívili v rámci dnů otevřených dveří střední školy, o které projevíli zájem, a tím byl žákům podán ucelený přehled o možnostech dalšího vzdělávání v oblasti Jihočeského kraje. Od října měl každý žák k dispozici příručku Atlas školství. Následně byly žákům vyplněny přihlášky na školy středního vzdělávání dle jejich požadavků a včas předány k odeslání. Někteří žáci využili i individuální konzultace při závěrečném rozhodování, nebo v případě uplatnění odvolání proti nepřijetí.

Dva dny v týdnu výchovná poradkyně poskytovala žákům a jejich zákonným zástupcům konzultační hodiny, které byly nejvíce využívány při profesní orientaci žáků 9. ročníku, zákonnými zástupci žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a zákonnými zástupci žáků s odlišným mateřským jazykem.

V březnu žáci 8. ročníku navštívili ÚP v Jindřichově Hradci, kde byla pro ně připravena beseda se zaměřením na seznámení se s náplní práce ÚP a profesní orientaci.

Výsledky přijímacího řízení pro školní rok 2019 /2020

Čtyřleté obory:

Ve školním roce 2018 / 2019 základní povinnou školní docházku ukončí 22 žáků z 9. ročníku.

Přehled rozmístění žáků 9. ročníků dle typu školy:

- a) střední školy s maturitou 11 žáků (gymnázia – 2, OA – 1, SOŠ informační technologie – 3, střední zdravotnická škola – 3, SOŠ pedagogické zaměření – 1, SOŠ – ekonomické zaměření - 1), tj. 50 %
- b) střední odborná učiliště 11 žáků, (mechanik seřizovač – 2, letecký mechanik – 1, zemědělství – 2, opravář zemědělských strojů – 2, elektrikář – 2, kovovýroba – 1, kuchař/číšník - 1), tj. 50 %.

Osmiletá gymnázia:

Z 5. ročníků byl 1 žák přijat ke studiu na osmileté gymnázium v Jindřichově Hradci (jednotné přijímací zkoušky skládalo 5 žáků, 2 úspěšně, z toho 1 žák se rozhodl nenastoupit ke studiu na osmileté gymnázium).

Zápis k povinné školní docházce

K zápisu do první třídy se dostavilo 49 dětí, z toho bylo 7 dětem vydáno rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky.

Výsledky vzdělávání žáků:

Podrobné údaje – viz. příloha

Výsledky soutěží a olympiád

Předmět	Kolo	Jméno - třída	umístění
Chemie	školní	Votavová, Schmidtová, Jurigová, IX. A – postup do 2. kola	
Český jazyk	školní	Votavová, Drobilová IX. A	postup Votavová
Dějepis	školní	8 žáků z VIII. A, VIII. B a IX. A	postup Sviták VIII. B
Dějepis	okresní	Sviták VIII. B	7. místo
Anglický jazyk	školní	Votavová K. IX. A – kat. II A	1. místo
Anglický jazyk	školní	Píšová S. VI. A – kat. I A	1. místo
Anglický jazyk	okresní	Votavová K. IX. A – kat. II A	2. místo
Anglický jazyk	okresní	Krafka P. VII. B – kat. I A	13. místo

Přírodopis – kat. D	školní	Grill, VII. B	1. místo
Přírodopis – kat. D	okresní	Grill, VII. B	21. místo
Přírodopis – kat. C	školní	Drobilová IX. A Heřmánková VIII. A	1. místo Drobilová IX. A, 2. místo Heřmánková VIII. A
Přírodopis – kat. C	okresní	Heřmánková VIII. A	9. místo
Německý jazyk	školní	Vendula Častová IX. A	1. místo
Německý jazyk	okresní	Vendula Častová IX. A	6. místo
Hudební výchova	okresní		Viz výsledková listina
Hudební výchova	krajské	J. Kümmel IX. A A. Plucarová VII. A	stříbrné pásmo stříbrné pásmo
Matematika	okresní	Kategorie Z5, 6 ,7 ,8 ,9 - nezúčastnili jsme se	-

Sport	Kolo	Jméno - třída	umístění
Atletika - trojboj	okresní	3. – 5. třída	3.
Obří slalom	ZŠ J. Hradec a N. Bystřice	Kat U12, U14, U16	6.
Vybíjená	okresní	1. - 3. třída	3.
Vybíjená	okresní	4. - 5. třída	4.
futsal	městské	6. - 7. třída	3.
vybíjené	městské	4. – 5. třída	4.
hokejbal	okresní	1. - 3. třída	1.
hokejbal	okresní	4. - 5. třída	1.
hokejbal	okresní	6. - 7. třída	2.
hokejbal	okresní	8. - 9. třída	2.
Branná soutěž	okresní	6. - 9. třída	3.
florbal	městské	8. - 9. třída	5.
hokejbal	krajské	1. - 3. třída	2.
McDonald's cup - fotbal	okresní	4. - 5. třída	5.
Dopravní soutěž	oblastní	Mladší kategorie	8.
	oblastní	Starší kategorie	6
McDonald's cup - fotbal	okresní	1. - 3. třída	3.
Orientační běh	krajské	7. - 9. třída	12.
Cyklistické závody	krajské	7. a 9. třída	9.
Plavecké závody	oblastní	1. – 9. třída	Kovářová S. 3. Michalíková J. 1. Bártů R. 1. Hradský J. 2.

Školní družina

Ve školním roce byla na škole v provozu 3. oddělení školní družiny s celkovým počtem 100 pravidelně docházejících žáků z 1. – 3. tříd. Poplatek za pobyt žáka ve školní družině je prováděn bankovním převodem ve výši 100,- Kč měsíčně.

V družině pracují tři kvalifikované vychovatelky s plným úvazkem. Během školního roku uveřejňovaly paní vychovatelky příspěvky z činnosti školní družiny na webových stránkách školy. Dlouhodobá nepřítomnost paní vychovatelky Ivany Vicanové byla nahrazena důchodkyní paní vychovatelkou Miroslavou Hazukovou.

Jednotlivá oddělení mají k činnosti vyhrazeny samostatné prostory. Velikost místnosti pro činnost 1. oddělení a sociální zařízení ve třetím patře prostorově a kapacitně není zcela vyhovující pro potřeby školní družiny.

Podle školního vzdělávacího programu byly plněny vybrané úkoly vzdělávacích oblastí biologické, psychologické, interpersonální, sociálně kulturní a environmentální.

Zájmové kroužky, které pracovaly v družině v letošním školním roce – sportovní, výtvarný a kroužek dovedné ruce.

Během školního roku se žáci ze školní družiny zúčastnili akcí:

Výstava ovoce a zeleniny na 3. ZŠ, Vánoční a Velikonoční výstava v Baráčnické rychtě, výstava prací žáků výtvarného oboru LŠU v Domě gobelínů, prohlídka výstavy archivu na zámku, pořádané v rámci Mezinárodního den archivů. Během oslav 100. výročí samostatného Československa žáci zhlédli výstavu vojenské techniky na náměstí Míru. Žáci z výtvarného kroužku navštívili v Domě gobelínů trvalou expozici a výstavu tapiserií, utkaných v Jindřichohradeckých dílnách podle návrhu Jaroslavy Pešicové.

V měsíci září proběhl na naší škole nábor Skautů a nábor technického oddělení DDM do kroužku Šroubek.

V měsíci listopadu oddělení Dráčků navštívilo Prodejní galerii Okénko v Prodejním a medicínském centru Sv. Florián. Zde si žáci vymalovali dřevěné výřezy se zimní tematikou.

Pěvecký sbor Nova Domus a Novadomáček v adventním čase zaspíval pro žáky školní družiny koledy.

Žáci z oddělení Dráčků se zúčastnili výchovného programu narození Ježíše Krista v kostele Nanebevzetí Panny Marie.

V měsíci únoru jsme ve školní družině oslavili Masopust maškarním rejmem.

Paní vychovatelky zajistily pro žáky besedu s MUDr. Jitkou Čechovou a Josefem Čechem na téma Zdravověda – první pomoc při ohrožení života. Besedovali jsme též s policistou z pořádkové jednotky a se dvěma psůvody. Ti nám přivedli ukázat dvě vycvičené fenky a předvedli nám něco z jejich umění.

Velikonoce oslavili všichni žáci ze školní družiny návštěvou kostela Nanebevzetí Panny Marie, kde si pro nás paní Hejdomáček připravila krásný program. Oddělení Motýlků vystavovalo vykoledovaná vejčička.

V podzimních měsících žáci sbírali kaštiny a žaludy pro lesní zvířátka.

Vychovatelky ŠD se připojily k ostatním vyučujícím VV a Prc a vyrobily pro budoucí prvňáčky dárky k zápisu. Mezinárodní den dětí oslavila celá školní družina Terčovou hrou.

6. Další aktivity školy

<u>Název akce</u>	třída	předmět	datum	Vyučující
<u>Oslava 100. výročí založení ČSR</u>	1. + 2. stupeň	ČJ, M, VV, HV, PRC	26. 10. 2018	Vyučující celé školy
<u>Projekt „Strašidel se nebojíme“</u>	II. B, III. A, III. B	ČJ, M, PRC, TV	2. 11. 2018	Mgr. Anděrová, Mgr. Chalupová, Mgr. Licehamrová
<u>Strašidelná stezka u Jakuba</u>	II. B, III. A, III. B, I. A		2. 11. 2018	Mgr. Anděrová, Mgr. Hrubá, Mgr. Chalupová, Mgr. Jelínková, Mgr. Licehamrová, Mgr. Možíš, Mgr. Outlá, Mgr. Dalíková
<u>Masopustní veselí</u>	II. B, III. A	Čt, M, VV, Prc	7. 3. 2019	Mgr. Anděrová, Mgr. Licehamrová
<u>Noc s Andersenem</u>	II. B, III. A, III. B, IV. A, IV. B, V. A	Čt	22-23. 3. 2019	Mgr. Hrubá, Mgr. Jelínková, Mgr. Anděrová, Mgr. Chalupová, Mgr. Licehamrová, Mgr. Frišová, N. Kasalová, Mgr. Outlá
<u>Stonožkový velikonoční jarmark</u>	2. stupeň, II. B III A, III. B	Vv	16. 4. 2019	Mgr. Hrubá, Mgr. Vykypělová, Mgr. Vondrková, Mgr. Outlá, Mgr. Rusová, Mgr. Jelínková, Mgr. Paštiková, Mgr. Licehamrová, Mgr. Anděrová, Mgr. Chalupová
<u>Exkurze JE Temelín</u>	IX. A	Fy	2. 4. 2019	Mg. Hromádková, Ing. Rusová

<u>Exkurze Vídeň</u>	VIII. A, B, IX. A	Nj	10. 5. 2019	Mgr. Vykypělová, Mgr. Vondrková, Mgr. Kadlecová
<u>Projekt „Pole, louka“</u>	II. B, III. A, III. B	PRV	květen – červen 2019	Mgr. Anděrová, Mgr. Chalupová, Mgr. Licehamrová
<u>Pokos – den s vojáky</u>	V. B	Tv	27. 5 - 28. 5. 2019	Mgr. Vykypělová
<u>Místní Akční Průvod</u>	VII., VIII.	Tv	27. 5. 2019	Ing. Rusová
<u>Oslava MDD (“Šipkovaná” s netradičními úkoly)</u>	II. B, III. A, III. B	Prc, Tv	31. 5. 2019	Mgr. Anděrová, Mgr. Chalupová, Mgr. Licehamrová
<u>Slavnostní koncert</u>	II.- IX.	Hv	18. 6. 2019	Mgr. Písařová
<u>Olympijský běh</u>	I. -V., 2. stupeň vybraní žáci	TV	19. 6. 2019	Vyučující 1. stupně a TV
<u>Dopravní hřiště</u>	III. A, III. B	TV, PRV	září, duben	Mgr. Chalupová, Mgr. Licehamrová
<u>Městská knihovna</u>	1. stupeň	ČT	Průběžně po celý školní rok	Vyučující 1. stupně
<u>Exkurze Praha</u>	VI. A, VI. B	Čj, D	10. 4. 2019	Mgr. Kadlecová, Mgr. Outlá, Mgr. Vondrková
<u>Anifilm</u>	VI. B	Čj	7. 5. 2019	Mgr. Vondrková
<u>Techmania Plzeň</u>	VII. B	F	29. 4. 2019	Ing. Rusová
<u>Rebelrun</u>	škola	Tv	22. 6. 2019	Vyučující 1. ZŠ
<u>Keramická dílna</u>	III.B	VV, Prc	3.5.2019	Mgr. Anděrová
<u>REBELRUN</u>	1., 2. st., pedagog. sbor	Tv	22. 6. 2019	ped. sbor

25. října 2018 se celá škola zapojila do oslav 100. výročí vzniku Československa. Hlavní vchod do školy, učebny a hlavně okna byla vyzdobena praporky v barvě trikolory a českými lví. Projektový den byl v režii třídních učitelů. Žáci z prvního i druhého stupně oblečeni do červené, bílé a modré barvy vytvořili na školním dvoře svými těly státní vlajku.

16. ledna 2019 se konalo okresní kolo dějepisné olympiády. Tematické zaměření letošního, 48. ročníku bylo „Za poznáním, za obchodem i za prací aneb Cesty jako tepny civilizace.“ Naši školu reprezentoval Vojtěch Sviták ze třídy VIII. B, který se umístil na 7. místě (z 19 soutěžících).

10. dubna 2019 třídy VI. A a VI. B v rámci výuky dějepisu navštívily Pražský hrad (okruh A – chrám sv. Víta, Vladislavský sál, Zlatá ulička atd.). Poté se podívaly na důležitá místa v centru Prahy (Karlův most, Staroměstské náměstí s Orlojem, Václavské náměstí).

Od 1. 9. 2017 – 31. 8. 2019 je naše škola realizátorem projektu s názvem „ZŠ Štítného“, který je spolufinancován Evropskou unií. Projekt je zaměřen na omezování a prevenci předčasného ukončování školní docházky a podpory rovného přístupu ke kvalitním programům školního rozvoje, k primárnímu vzdělávání a rovněž možnostem formálního a neformálního vzdělávání. Zlepšení kvality vzdělávání a výsledků žáků v klíčových kompetencích. V rámci tohoto projektu jsme s dětmi pracovali na zdokonalování čtenářských dovedností a na přípravě na vyučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem.

V rámci celorepublikové akce Týden knihoven žáci 2. stupně navštívili výstavu „První republika“ v Muzeu Jindřichohradecka. Výstavu doprovodily svým odborným výkladem pracovnice muzea paní Štěpánka Běhalová a paní Marie Hazuková. Kromě prohlídky dobových fotografií a dokumentů z týdeníku Ohlas od Nežárky si žáci vyplnili pracovní listy a dozvěděli se zajímavosti o našem městě za posledních sto let.

Žáci VI. A třídy obdrželi dopis od stejně starých spolužáků ze ZŠ Ústí nad Labem. Chtěli si v praxi ověřit, zda dopis, o kterém se učili v rámci slohu, skutečně dojde. Nás tato skutečnost potěšila a před Vánoce žáci za pomoci třídní učitelky odepsali.

Žáci V. A a VI. B si procvičili psaní dopisu a odeslali dopis Ježíškovi do Božího Daru. Zpět se jim dopisy vrátily orazítkované.

V lednu 2019 se žáci 8. a 9. tříd vydali v rámci projektu „Za kulturou do divadla“ na představení do Horáckého divadla v Jihlavě. Z nabídky této divadelní scény jsme vybrali hru „Škola základ života“ podle Jaroslava Žáka.

Okresní kolo OČJ se konalo 28. 1. 2019 v DDM J. Hradci. Ze školního kola postoupila Kristýna Votavová (IX. A), která se sice umístila na 10. místě.

Do IX. ročníku soutěže Jindřichohradecký Textík, literárního projektu Epika, jsme zaslali vybrané práce žáků 5. – 9. tříd (básně, próza, divadelní scénář a ilustrace). Bohužel ani jedna literární práce nebyla vyhodnocena.

Praha. V rámci agentury Výuka jinak navštívily 6. a 8. třídy s akreditovaným průvodcem areál Pražského hradu a tím si propojily učební látku nejen z literatury, ale hlavně z dějepisu a občanské výchovy.

Třída VIII. B navštívila v závěru školního roku Muzeum fotografie a moderních obrazových medií. Zde jim pověřená pracovnice ukázala knihovnu s příručkami týkajícími se fotografování a informovala je o možnosti využití této knihovny.

Celoročně spolupracujeme s Městskou knihovnou, Muzeem Jindřichohradecka a Muzeem fotografie.

Aktivita 1. stupně

- Kurzy plaveckého výcviku pro žáky 2. – 4. tříd
- Projektové dny k 100. výročí Československé republiky
- Výstava s názvem – Poklady z půdy – historické předměty
- Strašidelné odpoledne na Jakubu – I. A, II. B, III. A, III. B,
- Den Slabikáře – akce žáků 1. tříd
- Projektový den II. A + VII.A (Vv) – tvorba dřevěného betlému do přehlídky betlémů Muzea Jindřichohradecka
- Mikulášské bruslení – podpora zdravého pohybu
- Účast na výrobě vánočního stromku – I. A, I. B, II. A, IV. A, IV. B, V. A
- Besedy v městské knihovně
- Škola bruslení pro žáky 1. tříd vedené zkušenými instruktory
- Zápis Nanečisto
- Noc s Andersenem dne 21. - 22. 3. – mezinárodní projekt na podporu čtení - II. B, III. A, III. B, IV. A, IV. B, V. A
- Mezinárodní den dětí – pro děti byly připraveny sportovní akce a osvěžující zmrzlina
- Naučné programy v přírodě – Les, Pole a louka a Jindrova naučná stezka – 2. - 4. třídy
- Divadelní představení a hudební představení pro děti
- Filmové představení – „Když draka bolí hlava“
- Velikonoční jarmark – podpora výzkum Crohnovy choroby
- Návštěva „Bovíska“ ve škole - maskot Ovoce do škol
- Hudebně vzdělávací pořad – 14. 2. 2019 tradiční i netradiční hudební nástroje
- Mezinárodní den dětí - sportovní dopoledne se soutěžemi
- Přednáška Finanční gramotnost a poradenství od firmy Ekoma – 4. třídy
- Dopravní výchova pro žáky 3. a 4. tříd, zkoušky teoretické a praktické - 4. třídy
- Dopravní soutěž mladých cyklistů – 1. a 2. kategorie
- Projektový den Veselé zoubky – 1. třídy
- Sportovní soutěže – hokejbal, vybíjená, florbal, plavecké závody
- Školní výlety
- Celoroční projekty jednotlivých tříd
- Olympijský běh – sportovní dopoledne pro žáky 1. stupně a 2. stupně

Činnost DPS Nova Domus + Novadomáček

25. a 26. 9. 2018	Zpívání v přírodě – soustředění DPS Novadomáček a Nova Domus (Sigma Dolní Žďár)
26. 10. 2018	Vzpomínkový akt k 100. výročí Československa (Mertovy sady)
15. 11. 2018	Jihočeské betlémy - vystoupení na vernisáži v Muzeu Jindřichohradecka
2. 12. 2018	Festival betlémů Jindřichohradecké JINoHRÁtky - kostel sv. Jana Křtitele – 2 vystoupení

7. 12. 2018	Vánoční koncert (Jitka Zelenková, Jindřichohradecký Big Band, PS Arietta, PS Nova Domus a PS Pěnice) - KD Střelnice
8. 12. 2018	Vánoční koncert s Josefem Vágnerem – KD Střelnice
11. 12. 2018	Chvála zpěvu - adventní koncert DPS Lyra, Novadomáček a Nova Domus – kostel sv. Jana Křtitele
18. 12. 2018	3 adventní vystoupení pro 1. – 4. třídu – učebna Hv
18. 12. 2018	Vystoupení pro školní družinu – učebna Hv
7. 3. 2019	Vystoupení pro Jindřichohradecké sdružení sociálních aktivit – KD Střelnice
18. 6. 2019	Slavnostní koncert – 35 let DPS Nova Domus, Josef Vágner – III. nádvoří Státního hradu a zámku v Jindřichově Hradci

Jihočeský zvonek 2019

Okresní kolo - 24. 4. 2019 Jindřichův Hradec

Zlaté pásmo s postupem do krajského kola

Jakub Kümmel, IV. kategorie sólo

Alexandra Plucarová, II. kategorie sólo

Zlaté pásmo

Klára Vybíralová, I. kategorie sólo

Stříbrné pásmo:

Antonín Měkuta, IV. kategorie sólo

Jan Měkuta, I. kategorie sólo

Bronzové pásmo:

Alexandra Plucarová, Smejkalová Josefína, Viktorie Urbánková, III. kategorie trio

Krajské kolo - 16. 5. 2019 Strakonice

Stříbrné pásmo:

Alexandra Plucarová, II. kategorie sólo

Jakub Kümmel, IV. kategorie sólo

Ve školním roce 2018/2019 dosáhli naši žáci v pěvecké soutěži Jihočeský zvonek opět velice pěkných úspěchů jako v předcházejících ročnících – v okresním kole 3 zlatá a 2 stříbrná pásma, 1 bronzové pásmo a v krajském kole 2 pásma stříbrná.

Stonožka

V tomto školním roce se naše škola podílela na několika stonožkových akcích. Od září jsme malovali přání pro Stonožku (vánoční přáníčka pro prodej v Evropě). Celkem jsme odeslali cca 550 přání. Naše přání putovala též do domu s pečovatelskou službou v Jindřichově Hradci.

7. 12. 2018 se naše „stonožkové“ děti v doprovodu Mgr. E. Outlé a Mgr. L. Hrubé zúčastnily slavnostní mše pro „Stonožku“ v katedrále Sv. Víta, Vojtěcha a Václava v Praze.

Počátkem měsíce února jsme Stonožce věnovali dětské práce, které dále putovaly do dražby pro konto Stonožky.

Dne 30. 3. byly našimi vojáky předány v Bagdádu učební pomůcky 130 dětem postiženým válkou, ke kterým jsme i my připojili náš vklad – školní sešity a papíry na kreslení. Poděkování patří všem, kteří ke sbírce materiálů pomohli.

16. 4. 2019 se uskutečnil Stonožkový velikonoční jarmark. Děti připravily se svými vyučujícími předměty k velikonoční výzdobě (pletené pomlázky, drátované závěsy a zápichy, papírové i textilní ozdoby, košíčky, vajíčka...), zároveň připravily pohoštění pro své rodiče. Samy se podílely na prodeji výrobků a kalkulaci cen – prakticky tak pocvičily své vědomosti z oblasti finanční gramotnosti. Výtěžek koncertu byl vskutku překvapivý – bylo to 16 156 Kč. Akce se účastnily děti 2. stupně a tříd II. B, III. A, III. B se svými vyučujícími. Výtěžek z celé akce jsme předali hnutí Stonožka za účelem podpory výzkumu Crohnovy choroby – 18. 6. 2019 na koncertě našeho pěveckého sboru Nova Domus. Chtěli jsme tak přispět k uzdravení spolužáka, který touto chorobou onemocněl. Dar si osobně přijela převzít prezidentka hnutí paní Běla Gran Jensen, která zároveň popřála našemu pěveckému sboru Nova Domus vše nejlepší k 35. výročí jeho založení. Ne náhodou na koncertu účinkoval i stonožkový patron našeho sboru pan Josef Vágner se svými hosty - operní a muzikálovou pěvkyní Michaelou Gemrotovou a Kapelou KLASIX. Do konce školního roku jsme ještě stihli namalovat práce pro Pražskou ZOO – zapojili jsme se do Stonožkového projektu „Namaluj zvíře v Erbu“. (Stonožka přispívá i k osvětě pro záchranu zvířat - např. vydání knihy na záchranu goril v Africe, která slouží africkým dětem jako učební pomůcka).

LVVZ

Kurz se konal letos nově v místě Vítkovice v Krkonoších na chatě Eliška pro žáky sedmých tříd (3 žáků VII. A, VII. B) od 20. 1. do 26. 1. 2019.

V neděli si žáci prohlédli okolí a typy sjezdovek. V pondělí se konalo rozřazení do družstev. Rozlyžování se konalo na hlavní sjezdovce Aldrov. Žáci byli ve třech družstvech. Každý dle svých zkušeností a schopností se zdokonaloval v technice. Letos byla výhoda, že kurz byl o den delší, takže měli všichni dost času pro sebe udělat maximum.

Naprostá většina žáků si buď osvojila základy lyžování (snowboardingu) nebo se zlepšila v technice již zvládnutých základů.

V pátek bylo provedeno zhodnocení žáků. Protože jsme se střídali s další školou z J. Hradce, měli žáci ještě dopoledne čas na zabalení. Z Krkonoš jsme odjžděli v odpoledních hodinách. Kurz byl ukončen návratem do J. Hradce v sobotu večer. Během pobytu v rámci večerního programu proběhla přednáška o zdravotních rizicích v horách, FIS pravidla. Zdravotní problémy byly pouze běžného typu (zvýšená teplota, projevy únavy, viz deník činnosti)

Pedagogický doprovod: Bc. Jan Beneš, Jiří Kocourek, Ing. Hana Rusová

Zdravotník: Lenka Kalábová

Vyřazení žáků deváté třídy

Rozloučení se žáky deváté třídy bylo uskutečněno slavnostním způsobem v sále Domu dětí a mládeže v Jindřichově Hradci za hojné účasti rodičů a blízkých příbuzných. Žákům byly předány pamětní listy, květiny, drobný upomínkový předmět a vydáno závěrečné vysvědčení. Za školu byli přítomni třídní učitelé, výchovná poradkyně, zástupkyně ředitele školy, ředitel školy a zástupce Sdružení rodičů a přátel dětí školy.

Vyhodnocení plánu EVVO a podpora zdraví a prevence rizikového chování (MPP)

Preventivní aktivity pro žáky ve výuce, které jsou nebo nejsou součástí učebních osnov

1. ročník (I. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
Policie ČR, p. Millerová	Bezpečná cesta do školy a ze školy (září/říjen 2018)
škola	Vztahy mezi vrstevníky – jsi kamarád
škola	Zdravý životní styl – denní řád
škola	... viz ŠVP

2. ročník (II. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
Svazarm	Bezpečnost na silnici - dopravní hřiště
škola	Zdravý životní styl – hygiena
škola	... viz ŠVP

3. ročník (III. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
škola	Osobní bezpečí - telefonní čísla
škola	Rizikové chování v dopravě
škola	... viz ŠVP

4. ročník (IV. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
<i>Svazarm</i>	Bezpečnost na silnici - dopravní hřiště
<i>škola</i>	Prevence projevů agrese, rasismus
<i>škola</i>	... viz ŠVP

5. ročník (V. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
<i>Preventivní programy Etické dílny (Ing. Adéla Strojková)</i>	Jak se stát dobrým kamarádem? (květen 2019)
<i>škola</i>	Zdravý životní styl – výživa ... viz ŠVP

6. ročník (VI. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
Acet ČR, z. s., B. Th. Radim Strojek	Etická výchova a třídní kolektiv (duben 2019)
	Protidrogový vlak (červen)
<i>Plk. Josef Lottes</i>	Beseda s kriminalistou (březen)
<i>škola</i>	Př - listopad - téma houby (halucinogenní houby)
<i>škola</i>	... viz ŠVP

7. ročník (VII. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
<i>Fitkůstka</i>	Výživová poradkyně a nutriční terapeutka (2. pololetí 2019)
<i>Acet ČR, z. s., B. Th. Radim Strojek</i>	Kouření (duben 2019)
	Protidrogový vlak (červen)
<i>škola</i>	Př - květen - téma Čeledi rostlin (mák, konopí, tabák)
<i>škola</i>	... viz ŠVP

8. ročník (VIII. A, B)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
Preventivní programy Etické dílny (Ing. Adéla Strojková)	Image, nebo charakter? (květen 2019)
<i>Acet ČR, z. s., B. Th. Radim Strojek</i>	Finanční gramotnost (duben 2019)
	Protidrogový vlak (červen)
<i>Plk. Josef Lottes</i>	Beseda s kriminalistou (březen)
<i>škola</i>	VkZ - koncipováno jako prevence RCH, důraz kladen vedle předávání informací na prožitkové aktivity
<i>škola</i>	Př - leden - téma: pohybová soustava (doping), únor - oběhová soustava (škodlivost drog), dýchací soustava (škodlivost kouření), březen - trávicí soustava (škodlivost alkoholu), nervová soustava (vliv drog na CNS, zneužívání léků), červen - rozmnožovací soustava (AIDS)
<i>škola</i>	Ch - 1. pololetí - nebezpečí chem. látek (toluen, ...)
<i>škola</i>	... viz ŠVP

9. ročník (IX. A)

Realizátor	Preventivní aktivita a její zaměření, způsob jejího vedení (např. předávání informací, prožitková aktivita,...)
Preventivní programy Etické dílny (Ing. Adéla Strojková)	Vážíš si svého těla, nebo ho zneužíváš? (květen 2019)
Acet ČR, z. s., B. Th. Radim Strojek	Láska a přátelství (duben 2019)
Plk. Josef Lottes	Beseda s kriminalistou
škola	VkZ - koncipováno jako prevence RCH, důraz kladen vedle předávání informací na prožitkové aktivity
škola	Ch - 2. pololetí - organické látky (alkoholy, ...)
škola	... viz ŠVP

Další preventivní aktivity

- Pohádkový pochod u Kostela sv. Jakuba (rozvoj sebezpoznání, sebeovládání, vůle, kamarádské vztahy mezi spolužáky různého věku) - žáci 1. stupně.
- Mikulášské a vánoční bruslení – vztahy mezi žáky 1. a 2. stupně, podpora volnočasových aktivit.
- Vánoční besídky.
- Vánoční a velikonoční besedy v kostele Nanebevzetí Panny Marie (vztahy, soudržnost mezi lidmi).
- Noc s Andersenem (celosvětová akce k podpoře čtenářství a vztahů mezi lidmi).
- Den dětí - sportovní a kulturní aktivity.
- Olympijský běh – podpora sportovních aktivit a fair play chování.
- Cvičení v přírodě – chování při mimořádných a život ohrožujících situacích, vztahy, empatie - žáci 1. + 2. stupně.
- Divadelní a jiná kulturní představení.

Environmentální výchova je úzce spjata s Projektem protidrogové prevence a prevence sociálně patologických jevů. V letošním školním roce se uskutečnilo několik besed na téma kyberšikany, drog a zdravého životního stylu. Zúčastnili jsme se akce „Jak se vaří zdraví.“

V rámci aktivit Mládež a kultura se žáci naší školy ve školním roce 2018/2019 zúčastnili těchto výchovně vzdělávacích pořadů, divadelních a filmových představení, besed:

1. 11.	<u>Hudební škatulky</u> - hudebně vzdělávací pořad o moderní populární hudbě	1. - 4. tř.
28. 11.	<u>Přednáška s kriminalistou</u> (Muzeum Jindřichohradecka)	2. st.
29. 11.	<u>Cesta kolem světa</u> – divadlo SemTamFór	7. - 8. tř.
29. 11.	<u>Jak bylo, když nebylo</u> – pohádkové představení (SemTamFór)	1. – 2. tř.
21. 12.	<u>Když draka bolí hlava</u> – filmové představení	1. – 4. tř.
21. 12.	<u>Když draka bolí hlava</u> – filmové představení	5. – 9. tř.
22. 1.	<u>Za kulturou do divadla</u> – Škola základ života - div. představení (Horácké divadlo v Jihlavě)	7. – 9. tř.
14. 2.	<u>Hudební pořad</u> – P. Hrabě	1. – 4. tř.
15. 2.	<u>Hudební pořad</u> – P. Hrabě	5. - 9. tř.
27. 2.	<u>Útěk na sever</u> (Pohodáři) – výchovně vzdělávací pořad	7. – 8. tř.
5. 6.	<u>„Kolumbie – ráj slasti a neřesti“</u> – výchovně vzdělávací pořad (projekt Planeta Země 3000)	7. – 9. tř.

Do této oblasti spadají též výstavy a exkurze. Exkurze a další výchovně - vzdělávací pořady pro své třídy si v průběhu školního roku objednávali učitelé I. a II. stupně podle individuálních potřeb v jednotlivých předmětech.

Např.:

10. 4. exkurze Pražský hrad (Výuka jinak) – 6. třídy.

30. 4. exkurze Techmania Plzeň – tř. VII. B.

10. 5. Vídeň – 7. - 9. třída.

Pravidelně se jako každý školní rok konaly literární besedy dle výběru vyučujících 1. stupně v Městské knihovně v Jindřichově Hradci, které navštěvovali vyučující s žáky v rámci výuky český jazyk.

Do této oblasti spadají též výstavy a exkurze.

Exkurze a další výchovně - vzdělávací pořady pro své třídy si v průběhu školního roku objednávali učitelé I. a II. stupně podle individuálních potřeb v jednotlivých předmětech.

Pravidelně se jako každý školní rok konaly literární besedy dle výběru vyučujících 1. stupně v Městské knihovně v Jindřichově Hradci, které navštěvovali vyučující s žáky v rámci výuky český jazyk. V letošním školním roce pořádala knihovna opět besedy pouze pro 1. stupeň ZŠ.

7. Aktivity v oblasti podpory a ochrany zdraví, plnění MPP

Ve školním roce 2018/2019 naše škola opět úzce spolupracovala s řadou neziskových organizací. Realizované programy se týkaly žáků I. a II. stupně. Důraz byl kladen na jejich posloupnost a vzájemnou provázanost. Jako úspěšná a žáky kladně hodnocená byla spolupráce s následujícími organizacemi: ACET ČR, z. s. , Fitkústka - výživová poradkyně a nutriční terapeutka Jana Platilová, Etické dílny. Programy byly zaměřeny na aktuální témata, kterými jsou například: finanční gramotnost, poruchy příjmu potravy, energetické nápoje, zdravá výživa, vztahy, AIDS – HIV, osobní bezpečí, životní hodnoty, násilí, šikana, kyberšikana, sexuálně motivované delikty, trestně právní odpovědnost, zneužívání alkoholu a jiných návykových látek, rasismus a xenofobie. Programy se rovněž zaměřily na prohloubení pozitivních vazeb v třídních kolektivech.

8. Inspekční činnost České školní inspekce

Ve školním roce 2018/2019 proběhla na škole inspekční činnost České školní inspekce. S podrobnými výsledky inspekční činnosti je možné se seznámit na webových stránkách České školní inspekce.

9. Spolupráce s rodiči a školskou radou

Školská rada se schází dvakrát ročně, byla seznámena s rozpočtem školy, přípravou nového školního roku, schválila školní řád, výroční zprávu školy.

Škola pravidelně pořádá třídní schůzky a konzultace, které jsou základem pro přímou informaci rodičů. Přestože je spolupráce školy s rodiči na dobré úrovni, je nutné této oblasti věnovat neustálou pozornost.

10. Spolupráce s partnerskými organizacemi

Škola tak jako v minulém školním roce pravidelně spolupracovala se zákonnými zástupci a dalšími partnery. Partnerská spolupráce se zřizovatelem, který je hlavním partnerem, byla na velmi dobré úrovni. Z rozpočtu města byly škole přidělovány finanční prostředky v rámci investičních akcí a prostředky pro zajištění kvalitního provozu školy. Spolupráce se školskou radou a poradenskými zařízeními byla na velmi dobré úrovni. Tradičně velmi dobrým partnerem pro školu je Spolek rodičů přátel dětí a školy. Zástupci sdružení se pravidelně zajímají o činnost školy na svých pravidelných schůzkách Rady rodičů. Spolek poskytoval finanční i materiální pomoc na řadu sportovních a kulturních akcí (doprava na plavání, odměny pro úspěšné sportovce a účastníky olympiád, lyžařský kurz).

11. Zpráva o hospodaření

Škola hospodařila s finančními prostředky státního rozpočtu poskytnutými na přímé výdaje na vzdělávání a na rozvojové programy, dále s příspěvkem na provoz od zřizovatele a s vlastními

příjmy. Z rozpočtu města byly škole přiděleny finanční prostředky v rámci investičních akcí a prostředky pro zajištění kvalitního provozu školy. Na hospodaření se škola podílela i vlastními příjmy (platba za školní družinu, výnosy z prodaného zboží, přijaté úroky, pronájem tělocvičny). Ve sledovaném období výše přidělených finančních prostředků ze státního rozpočtu umožnila pravidelný nákup učebnic a učebních pomůcek k zabezpečení kvalitní výuky. V tomto školním roce byl ukončen k 31. 8. 2019 projekt v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, v rámci kterého získala škola celkové způsobilé výdeje ve výši 973. 936,- Kč. Škola určuje priority podle rozpočtových možností, efektivně a hospodárně používá finanční prostředky přidělené zřizovatelem a ze státního rozpočtu v souladu s účelem, na který byly určeny.

Projednáno školskou radou dne 7.10.2019